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УВОД И СВРХА ДОКУМЕНТА 

Испод је кратки водич са упутствима о томе како попунити ФСЦ проверу и потписати Уговор о 

лиценци за заштитни знак (ТЛА) у оквиру ФСЦ ® програма сертификације.  

ФСЦ провера је алат који омогућава да се спроведе анализа заснована на ризику за 

организације које желе да приступе или поново уђу у ФСЦ систем, осигуравајући да су њихове 

вредности усклађене са ФСЦ вредностима.  

ТЛА је правни документ који регулише однос између ФСЦ - а и сертификоване компаније и 

гарантује право на коришћење ФСЦ заштитних знакова, како за означавање производа, тако и у 

промотивне сврхе. Посебна правила која регулишу употребу ФСЦ заштитних знакова од  стране 

сертификованих компанија наведена су у документу  ФСЦ - СТД - 50 - 001 Захтеви за употребу ФСЦ 

заштитних знакова од стране власника сертификата .  

Нови уговор је тренутно доступан само организацијама које се пријављују за нову 

сертификацију или обнављају појединачну сертификацију; сертификат ће бити издат тек након 

потписивања новог ТЛА. Ажурирана верзија документа може се прегледати и електронски 

по тписати путем ДоцуСигн ®  система преко ФСЦ сертификационог портала. Да би приступиле 

порталу, сертификоване компаније морају прво да креирају профил на ФСЦ Цоннецт  

платформи (рачун се може отворити само путем позива сертификационог тела). Додатне 

корисне информације доступне су у одељку Често постављана питања (ФАК).  

За додатне информације и сва питања, обратите се свом сертификационом телу или ФСЦ - у на 

connect@fsc.org .  

За питања у вези са попуњавањем ФСЦ Цхецк обрасца, пишите infocheck@fsc.org . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fsc.org/en/document-centre/documents/resource/225
https://fsc.org/en/document-centre/documents/resource/225
https://www.docusign.com/
https://connect.fsc.org/
mailto:connect@fsc.org
mailto:infocheck@fsc.org
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ПОПУЊАВАЊЕ ОБРАСЦА ЗА ПРОВЕРУ ФСЦ-А И ПОТПИСИВАЊЕ 

УГОВОРА О ЗЕМЉИШТУ ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ 

Корак 1 –  Позивна е - пошта:  Када сертификационо тело покрене процес сертификације или 

обнављања сертификата, главна контакт особа организације ће добити позив за активирање 

ФСЦ Цоннецт налога.  

 

ФСЦ Цоннецт је портал који омогућава приступ различитим ФСЦ алатима и садржајима. (Ако сте 

именовани за главну контакт особу за ФСЦ сертификацију, добићете е - пошту за активирање 

вашег ФСЦ Цоннецт налога. Ако нисте примили е - пошту са позивницом, проверите н ежељену 

пошту, нежељену пошту или промотивне мапе е - поште.)  

 

 

 

Корак 2 –  Након што главни контакт организације прими позивну е - пошту, потребно је кликнути 

на везу за активирање која се налази у поруци да бисте активирали налог.  

 

-  Корак 2.1:  Проверите аутоматски генерисани активациони код и кликните на   

„Continue “. 

-  Корак 2.2: Подесите и потврдите лозинку за свој налог.  
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Корак 3 –  Када је ваш ФСЦ Цоннецт налог активиран или сте добили одобрење кроз процес 

ФСЦ провере, пријавите се на ФСЦ Цоннецт ( цоннецт.фсц.орг ). Ово ће вас преусмерити на вашу 

приватну страницу власника сертификата.  

 Корак 2-бис *: Корак 2 - бис * : ФСЦ  провера (само за нове сертификате)  

 Поступак ФСЦ анализе ризика : види  Додатак А  „ФСЦ Цхецк - Кориснички Водић ;   на 

крају овог документа.  

 

https://connect.fsc.org/document-centre/documents/resource/302
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Корак 4 –  Приступите ФСЦ сертификационом порталу:  Након што се пријавите на ФСЦ 

Цоннецт, изаберите опцију ФСЦ Цертифицатион Портал; на траци са алаткама .  

 

 

Корак 5 –  Пажљиво  прочитајте  Услове  и одредбе  и прихватите  их  означавањем  одговарајућег  

оквира . Затим  кликните  на  „Continue“.   

 

 Већина најчешће коришћених интернет претраживача има уграђени аутоматски преводилац 

који може превести садржај странице на различите језике, укључујући и италијански. 

Међутим , ови преводи нису верификовани или потврђени од стране ФСЦ - а. Опцији 

аутоматског превођења можете приступити преко картице у десном углу адресе (УРЛ) траке. 

Кликните на дугме означено жутом бојом и изаберите Serbian .   

 

У неким случајевима,  опција „FSC Certification Portal“  можда се неће појавити на траци са 

алаткама. Препоручујемо да обришете кеш меморију прегледача, одјавите се и поново 

пријавите на ФСЦ Цоннецт. Ако се проблем настави, покушајте да користите други интернет 

претраживач.  
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Корак 6 –  Након  прихватања  услова  и одредби , бићете  преусмерени  на   страницу  „Цонсент“. 

Дајте свој пристанак тако што ћете означити за наредне четири изјаве „Yes“  а затим кликнути на 

дугме  I agree ;   на дну странице . (Ако је ваш одговор “no”, погледа јте следећи корак).  
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Корак 7 –  Ако  одговорите  на  било  коју  од  изјава   са  “No” на  страници  “Consent”  молимо  вас  да  

наведете  општу  адресу  е- поште  или  адресу  е- поште  контакт  особе  ваше  компаније  и кликните   

на  дугме  “I agree” да  бисте  наставили  .  



 

 

Страница 10 од 31 ТЛА & ФСЦ - ЦХЕЦК: УПУТСТВО ЗА НОСИОЦЕ СЕРТИФИКАТА   

       

 

 

Корак 8 –  Сада , као  носилац  сертификата , приступили  сте  порталу  за  сертификацију . 

Кликните  на  „Sign your TLA“  да  бисте  започели  процес  потписивања  новог  ТЛА  у  3 корака .  
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Корак 9 –  Проверите    поља  „License Code“   и „Certification Type“ .  За наставак кликните „Старт“ .  

 

 

 

Корак 10 –  Фаза потписиванја 1 : Изаберите  жељени  језик  уговора  за  вашу  компанију  и 

кликните  на  „Next“.   
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Корак 11 –  Потписивање  Корак  2: Потврдите  име  компаније . Унесите  потребне  информације  и 

кликните  на  “Next” . 
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Корак 12 –  Корак 3 потписивања:  Изаберите правног заступника. Изаберите једну од три 

опције: „I am the legal representative“ , „Choose from company contacts“ , или „Create new account 

for legal representative“ , а затим кликните на „Preview“ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ако изаберете  опцију „I am the legal representative“ , е- маил ће бити послат на адресу 

контакт особе коју сте навели као примарну контакт особу, са адресе 

дсе@ еумаил.доцусигн.нет, како би се наставило са потписивањем. Ако главна контакт особа 

коју сте унели горе није и законски заступник, изаберите опцију  „Create new account for legal 

representative“ ; (ова опција неће захтевати поновно покретање поступка, већ ће дозволити 

само е - маил адресу правног заступника да прими документ за дигитални потпис).  

 Ако не примите е - пошту, препоручујемо вам да прво проверите спам, нежељене или 

промотивне фасцикле и замолите свој ИТ тим да без одлагања провери испоруку порука са   

домена  @спрингцм.нет , @доцусигн.нет  и @доцусигн.цом  (на пример, додавањем ових 

адреса на листу сигуних пошилјателја  и осигуравањем да су адресе овлашћене и 

прихваћене у складу са правилима вашег провајдера е - поште или тим).  
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Корак 13 –  Прегледајте унесене податке. Ако су информације тачне, кликните на „Finish “; да 

бисте започели процес потписивања ТЛА. Ако су нетачни, кликните на “Previous” ; да бисте их 

изменили.  

 

 

Корак 14 –  Ако  сте  примарна  контакт  особа  за  више  од  једне  организације  и регистровани  сте  

са  истом  адресом  е- поште , промените  организацију  да  бисте  приступили  информацијама  

друге  организације .  

 

Корак 15 –  Потврдили  сте  информације  о  потписивању  ТЛА . Именовани  правни  заступник  сада  

треба  да  прими  е- маил . Отворите  поруку  и кликните  на  линк  да  бисте  потписали  ТЛА  путем  

ДоцуСигн  система .  
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Корак 16 –  Пажљиво  прочитајте  „Electronic Record and Signature Disclosure“ ; и oзначите  

одговарајуће  поље  за  приступ  документу . Затим  кликните  на  “Continue”:     
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Корак 17 –  Пажљиво  прочитајте  документ  и, након  што  га  прочитате , кликните  на  “Start” у  

горњем  левом  углу  документа . Ово  ће  вас  одвести  до  поља  “Signature” .    

 

 

 

Корак 18 –  Кликните  на   “Sign” да  бисте  креирали  свој  потпис . 

 

Систем  ће  приказати  ваше  руком  писано  име  као  предлог  за  потпис . Алтернативно , можете  

нацртати  или  отпремити  свој  потпис . Када  потпишете  сва  обавезна  поља , кликните  на  “Finish” у  

горњем  десном  углу  документа .  
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Корак 19 –  Такође  можете  приступити  потписаном  ТЛА  преко  свог  налога  на  порталу  за  

сертификацију . Пријавите  се  на  свој  ФСЦ  Цоннецт  налог  и кликните  на  “My License” . 
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 Корак 20 –  Кликните  на  икону   “Download” .    
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ДОДАТАК А: ФСЦ ПРОВЕРА – УПУТСТВО ЗА УПОТРЕБУ 

ФСЦ провера је алат који омогућава да се спроведе анализа заснована на ризику за 

организације које желе да приступе или поново уђу у ФСЦ систем, осигуравајући да су њихове 

вредности усклађене са ФСЦ вредностима.  

Опште напомене о коришћењу ФСЦ Цхецк алата  

• Можете да сачувате нацрте пре него што коначно пошаљете свој одговор.  

• Упитник се може попунити на енглеском, шпанском или француском језику. Језик се 

може променити преко менија у горњем десном углу ФСЦ Цхецк алата. Доступна је и 

опција аутоматског превођења страница, али имајте на уму да ови преводи нису 

верификовани од стр ане ФСЦ - а.  

•  Већина питања има   „Select one“  ili „Select all options ”  или захтева да унесете име. За све 

писане одговоре користите латинично писмо (осим полја „Local name“ ). 

• Сертификационо тело или тело одговорно за обраду захтева за чланство биће 

обавештено о напретку процеса  

Напомена: Поступак ФСЦ провере је обавезан само за нове сертификате и предуслов је за 

покретање процеса сертификације. Због тога се врши пре електронског потписивања ТЛА.  

 

ФСЦ провера корак по корак  

Корак 2.1 бис: Креирање приступних података 

Када креирате свој ФСЦ Цоннецт налог, добићете е - пошту добродошлице ФСЦ Цхецк - а. У овој 

поруци кликните на  „Click  here  to log  in to FSC  Connect  to access  FSC  Check “ да бисте приступили 

ФСЦ Цхецк алату.  
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 Кликом на дугме отвориће се следећа страница. Од вас ће бити затражено да изаберете  

„privacy preferences“ . Молимо Вас да изаберете начин на који желите да систем чува колачиће .  
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Корак 2.2 бис: Пријавите се на ФСЦ Цоннецт 

Користите своју адресу е - поште и нову лозинку да бисте се пријавили. ФСЦ провера ће се 

аутоматски отворити.

 

 

Корак 2.3 бис: Увод у ФСЦ проверу 

Прочитајте уводну страницу и кликните на „Proceed“.  

  



 

 

Страница 23 од 31 ТЛА & ФСЦ - ЦХЕЦК: УПУТСТВО ЗА НОСИОЦЕ СЕРТИФИКАТА   

       

Напомена  о  језичким  опцијама : 

ФСЦ  - верификовани  преводи : ФСЦ  провера  је  такође  доступна  на  шпанском  и француском  

језику . Можете  одабрати  језик  из  падајућег  менија  на  врху  странице . 

 

 

ФСЦ  Провера  има  уграђени  аутоматски  преводилац  који  може  да  преведе  садржај  алата  на  18 

језика . Међутим , ови  преводи  нису  верификовани  или  потврђени  од  стране  ФСЦ - а . Опцији  

аутоматског  превођења  можете  приступити  преко  картице  у  десном  углу  заглавља  странице . 

Кликните  на  дугме  падајућег  менија  и изаберите  жељени  језик  са  листе . 

 

 

Корак 2.4 бис: Провера основних података и сагласност за коришћење 

података 

Страница  ће  приказати  основне  информације  о  организацији  које  је  поставило  

сертификационо  тело . Уверите  се  да  су  информације  тачне . 

  

Ако  су  потребне  исправке , кликните  на   дугме  „Request for profile update“ . У  том  тренутку , 

можете  послати  белешку  која  указује  на  информације  које  треба  исправити . Порука  се  

аутоматски  шаље  сертификационом  телу , које  ће  директно  потврдити  извршене  промене .  



 

 

Страница 24 од 31 ТЛА & ФСЦ - ЦХЕЦК: УПУТСТВО ЗА НОСИОЦЕ СЕРТИФИКАТА   

       

 

 Ако је организација већ ФСЦ сертификована, унесите лиценцни код сертификата (нпр.  ФСЦ -

C123456 ) којој припада, која ће бити проверена и упоређена са именом ваше организације. 

Након провере преко ФСЦ Цхецк алата, бићете упућени да изађете из алата.  

 

Напомена  о додатним  функционалностима  које  ће  вам  помоћи  да  завршите процедуру  ФСЦ  

провере :  

Ако  имате питања  или  техничких  потешкоћа  приликом  приступа  или  попуњавања  алата  за  

проверу  ФСЦ - а , можете користити функцију  ћаскања  под  називом   Willow  кликом    на  „Let’s 

Chat”.  Willow  је  доступна  кроз  ФСЦ  Цхецк  форму .   
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Контакт  податке  ФСЦ - а  можете  пронаћи  и кликом  на   дугме  с упитником  у  горњем  десном  углу  

странице .  

 

 

Корак 2.5 бис: Давање сагласности за коришћење података 

 На  дну   странице  „Basic Information“ потврдите  да  сте  прочитали  политику  приватности , 

прихватите  услове  и одредбе  и слажете  се  са  објављивањем  имена  подносиоца  захтјева , 

земље , врсте  траженог  чланства  и датума  подношења  ФСЦ  Цхецк  упитника  на  ФСЦ  веб  

страници . Да  бисте  потврдили , означите  одговарајућа  поља , а  затим  кликните  на   дугме  

„Information is correct, ready to continue“.  

Сви  горе  наведени  сертификати  су  потребни  да  бисте  могли  да  наставите  са  упитником . ФСЦ  

не  може  чувати  ваше  податке  без  вашег  пристанка  на  услове  и одредбе  или  без  потврде  да  се  

слажете  са  политиком  приватности . 

Регулаторни  захтеви  ФСЦ - а  захтевају  објављивање  података  о  подносиоцима  захтева  (име , 

земља  и врста  апликације ) како  би  се  осигурала  транспарентност  о  томе  ко  је  затражио  да  се  

повеже  са  ФСЦ  системом . Пост  је  доступан  у  периоду  од  30 дана  (од  тренутка  коначног  

подношења  одговора ), након  чега  се  уклања . Обрада  пријаве  не  захтева  чекање  на  истек  овог  

периода , али  се  може  извршити  и завршити  у  том  року . 
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Корак 2.6 бис:   Поступак попуњавања упитника  

Питања варирају у зависности од врсте подносиоца захтева и датих одговора. Будите спремни 

да дате одговоре на следеће врсте питања:  

- врста организације,  

- ПДВ број,  

- Имена  субјеката  унутар  исте  корпоративне  групе .  

- величину  организације  и број  запослених , власника  и стварних  власника ;  

- учешће у неприхватљивим активностима,  

- осуде  и судски  поступци  у  вези  са  неподобним  активностима  у  последњих  5 година ;  

- историја  искључења  и блокада  од  стране  ФСЦ - а ;  

- односи  са  искљученим  или  блокираним  компанијама . 
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Унесите  основне  информације  о  организацији . 

 

 

Наведите да ли је организација укључена у било коју од шест неприхватљивих активности 

дефинисаних од стране ФСЦ - а.  
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 више информација о питањима:  

 

 ека питања садрже додатна упутства која можете видети када пређете преко иконе „и“ поред 

питања.  

 

 

Корак 2.7 бис: Потврда тачности и подношење одговора 

Прегледајте своје одговоре и проверите њихову тачност, потврдите тачност означавањем 

одговарајућег поља, а затим кликните на „Submit“ . 

 

 

Када  кликнете  на   „Submit“ , појавит  ће  се  прозор  за  потврду . Кликните  на  „Confirm“ . 

 

Напомена : Када  пошаљете  свој  одговор , нећете  моћи  да  их  промените .  
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Корак 2.8 бис: Закључак 

У року од неколико радних дана добићете е - пошту. Ако ФСЦ - у треба додатно појашњење у 

вези са вашим одговорима, у том периоду ћете бити контактирани путем е - поште.  

 

 

 

Корак 2.9 бис: Преглед ваших одговора 

Да  бисте  видели  достављене  одговоре , кликните  на   „Please click here to navigate to home page“    

на  дну  странице  приказане  у  кораку  10. Алтернативно , можете  се  вратити  на  своје  одговоре  

тако  што  ћете  се  пријавити  на  свој  налог  путем  линка  за  пријаву  који  се  налази  у  е- поруци  

добродошлице . Бићете  преусмерени  на  страницу  испод . Кликните  на   „Click here“ да  бисте  

отворили  страницу  са  одговорима .  
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Прегледајте своје одговоре  

 

 

ДА  ЛИ  СТЕ  ПРОШЛИ  ФСЦ  ПРОВЕРУ ? ЧЕСТИТАМО  , ЈОШ  УВЕК  СМО  

НА  КОРАК  ОД  ЦИЉА ! 

 Добићете  информације  путем  е- поште  о  следећим  корацима  потребним  за  потписивање  ТЛА . 

За  појединачне  сертификате , ово  подразумева  позив  на  онлине  процес  (наставите  на  корак  3 

процеса  потписивања  ТЛА  описаног  горе ). Остале  кандидате  ће  контактирати  њихова  

сертификациона  тела  у  вези  са  следећим  корацима .  

Напомена : 
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Да  ли  је  ваша  ФСЦ  провера  одбијена ? У  овом  случају , ФСЦ  вас  тренутно  не  може  прихватити  у  

ФСЦ  систем . Разлози  за  одбијање  ће  бити  саопштени  вама  и вашем  сертификационом  телу , 

заједно  са  препорукама  о мерама  које  се  могу  предузети  да  би  се  ова  ситуација  променила  у  

будућности . 


